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HÍREK.
H o l v a g y }

Ah, hol vagy n.agyarok lün 
döklő csillaga, ki voltál valaha 
crszdquuk istápja ? Hol vagy 
István király, téged magyar ki 
ván, gyászos öltözetben, teelötted 
íirván. — Virágoskert vala hires 
Pannónia, mely kertet öntözte 
vígan Szűz Mária. Be bennünk 
sokasodott, erényünk megkopott, 
koronádnak fénye, majd hogy 
kialudott. — Rólad emlékezvén, 
csordulnak könnyeink, búval 
harmatosnak, szomorú mezeink.
— Lankadnak szüntelen vitézid 
karjaink, nem szűnnek iszonyú 
sírástól szemeink. — Ah hol vagy 
magyarok, tündöklő csilhga, ki 
voltál valaha országunk istápja.
— Hol vagy István király, téged 
magyar kíván, tépett köntösében, 
teelötted sírván.

1923, Szent István ünnepén, 
Trianon alatt. . .

_  Főispánváltozás a várme
gyében. A hivatalos lap mai száma
közli, hogy a kormányzó a balügy 
miniszter előterjesztésére Borbély 
Maczky Emil Borsod és Gömörvár 
jegyék főispánját buzgó szolgálatai 

oak elismerése mel ett áliásá'ól saját 
kérelmére felmentette. Az nj főispánt 
a jövő héten nevezik ki.

— Búcsú a  gör. kath. tem plom 
ban. Vasárnap lesz a gör. kath. 
templom bncsnja. D elelőtt 7 órakor 
reggeli istentisztelet, tartja Kiss 
G. nla hittanár, 8 érakor szent mise 
népénekkel, végzi Schirilla Andor 
esperes, D.mkó Sándor és Simárszky 
Ja nos, 10 érakor cagymise, végzi 
Orosz József göröraböiyi, Rojkovich 
Sándor hejőkereszinri lelkész, Kiss
0 h '». Karossy János, Leaeza Sán
dor. Mise Közben szent beszéd, tartja 
Demkó Sándor. Mise után miroválás 
és körmenet. Délután 3 órakor isten 
tisztelet, tartja Legeza Sándor.

— A Szent István-napi mun
kaszünet. A miskolczi Kereskedelmi 
és Iparkamara alábbiakban közli a 
ezt. István napot megelőző vasárnapi 
és Szent István napi árusításra vo 
natkozó rendelkezéseket. A Szent 
István-napi árusításra és ipari mun
kára nézve álta'á osságban a vasár 
napi munkás;iiaet mérvadó. Ha Szt. 
. tván napja hétfőre esik, az e na 
pót közvetlenül megelőző vasárnapon 
mindennemű kereskedelmi és ipari 
árusítás, ideértve az összes hu ne
műek árnsitását is, reggel 7 órától 
délelőtt 10 óráig vau megengedve. 
Dohányt, dohánygyártmányokat gyu
fát, szivarkapapirt és papiros szip 
kát, posta értékjegyeket é3 okmány
' Myegeket kizárólagosan dohányáru
dákban úgy vasárnap, mint Szent
1 tván napján reggel 7 órától dél
előtt 10 éráig, vasúti pályaudvarokon 
lélelőtt 11 óráig lehet árusítani. 
Napilapok és más időszaki folyóira 
tok nyílt árusítási üzletekben az. azok 
nyitvatartására megállapított idő alatt, 
újságos bódékban, utcákon és tere
den este 7 éráig, vasúti állomásokon 
pedig egész nspou át úgy vasárnap, 
mint hétfőn. Szent István-napján 
árusíthatók. Szeszes italok árusítása 
Szt. István napján is a vasárnapra 
vonatkozó munkaszüneti intézkedések 
érvényesek. Fényképészeiben Stent 
István napján úgy a műteremben, 
mint azonkívül csupán a fény képfel 
vételekkel és a negatív képek elő 
állításával kapcsolatos munkák s 
ezek is csak dóle'őit 9 órától esti 
5 óráig végezhetők. Azon helyeken, 
niut például Miskolcon is, ahol 
vasárnap egész délelőtt munkaszttae 
et tartanak a borbélyok és a fodrá

szók és a manikűr-vállalatok, az üz
leteket vasárnap reggel 7 órától déli 
12 óráig nyitva lehet tartani. Szent 
István napján ezen helyeken a bor
bély és női fodrász és maniküripar 
üzése egész nap tilos. Azon közsé 
gekben, ahol vasárnapokon délelőtt 
rendszerint ny itva vannak a borbély 
üzletek, úgy vasárnap, mint Szent 
István napján a borbélyipari munka 
reggel 7 órától déli 12 óráig szaba 
pon végezhető. A pókiparban ngy 
vasárnap, mint a rákövetkező Szent 
István napján a pókiparba vágó Ö3Z- 
szes munkálatok a köznapokra nézve 
megállapított időponttól délelőtt 10 
óráig végezhetőd. Árucikkeknek a 
vásártérre való szállítása és a vásár 
térről való elszál itása Szt. István 
napján egész napon át végezhető.

A buc-ukon, amennyiben Szent 
István napjára esnek, imaköuyvek, 
éneíesköayvek, olvadók, viaszgyer 
tyák, péksütemény, kolbászka. em 
berke, mézeskalács, száraz cukorsti 
temény és egyéb cukrászati készít 
móriyek, gyermekjátóktárgyak, szeszt 
nem tartalmazó üdítő italok, vala
mint gyümölcs és élővirág a bucsn 
helyén reggel 7 órától este 6 óráig 
áru.-ithatók.

— A miskolci könyvnyomdá
szok folyó hó 19 ód, vásárnál) este 
fel 8 órai kezdettel az avasi Vigadó 
emeleti helyiségében családias kedó 
lyes estét rendeznek. Belépődíj nincs. 
Vendégeket szívesen látnak.

— 19-én, vasárnap és hétfőn, 
20 án este 8 órai kezdettel tartja 
szenzációt keltő előadását Lax az 
enrópai hírű mester. A műsor kezde 
tón fellép Carisse Dean amerikai 
táncmüvésznó. Jegyek elővételben 500 
— 2000 koronáig kapható Fischer 
könyvkeresked Bőben.

— Eltűnt gyermek. Scmidt Be 
iánő M-ijor u c i  32. szám alatti la 
ko3 11 éves Béla nevű fia lakásáról 
13-án eltűnt. E tűnésekor fehér esi 
kos fekete kabátot és söiótkék nad 
rágot viselt.

— A felekezeti tanítók és a 
nyugdíjasok felemelt fizetése.
Idestova már vége felé jár az 
augusztus és a felekezeti tanitóknak- 
nak, valamint a nyugdíjasoknak még 
most sem utalták ki az 1 én felemelt 
fizetéseket. Hiába volt minden in
venció, a knltnsztárca és a többi 
minisztériumok tovább késnek az 
utalványozással. A felekezeti tanítók 
és a nyugdíjas lisztviselők között 
természetesen óriási az elkeseredés a 
mostoha bánásmód miatt. Sérelmük 
jogos, mert mire megkapják a pénzt, 
a drágaság emelkedése miatt nem 
tudnak érte vásárolni semmit. Leg 
utóbb Révész Kálmán dr. püspök 
sürgette meg a felemelt fizetések ki 
utalását, remélik, hogy ez a közben
járás eredményt fog hozni.

— A vasárnapi aggteleki ün
nepségek. Az aggteled cseppkő 
barlangban augusztus 19 én tartandó 
hármas centenáriumra Miskolcról is 
sokan fognak elutazni. Az üzletveze 
tőség intézkedett, hogy holnap rög
gel 8 órakor induló vonathoz 2—3 
kocsit kapcsoljanak. A budapesti 
résztvevők szombaton este 11 órakor 
indulnak Budapestről és a vasárnap 
reggel 8 órakor induló vonat viszi 
tovább külöakoc3:jukat. A kirándulók 
egyrésze kocsin fogja megtenni az 
utat, de akik gyalogszerrel akarják 
elérni a barlangot azoknak Síin 
állomástól 15 km. utat keli megtenniük 
a barlang régi bejáratáig. A barlangig 
szép árnyas erdei ut vezet. A 
hálás a szabadban lesz, mivel Aggtelek 
községben már alig lehet lesz szál
lást kapni. Ajánlatos lesz, ha a ki
rándulók legalább két napi élelmet 
és alkalmas világitó szerszámokat,

lámpát — legalkalmasabb az acety 
len — visznek magukkal. A barlang 
belsejében meglehetősen hűvös van 
azér> csakis szövet ruhában lehet a 
barlangban tartózkod i. Az ünnepélyre 
a belépőjegy ára 1000 korona lesz, 
tisztviselők a felét fizetik. Este fel 10 
órakor lesz a barlang főbejáratánál 
Petőfi emlék áblájának a leleplezése. 
Pe őfi 1845 ben járt az aggteleki 
barlangban. A műsoron szerepelnek 
az ózdi acélgyár 70 tagú dalárdája, 
amely Petőfi legszebb dalait fogja el
énekelni, Grill Lola szavalómüvé8znő 
pedig Petőfi költeményeket fog 
szavalni, A műsor érdekes számai 
lesznek még Pékár Gyula felolvasása, 
Hegyi Anna énekszáma, Vikár B la  
felolvasása, Szatmári István síavalata, 
Komoróczy Miklós palóc epizódjai. 
Az ünnepélyt a kistemplomnak neve
zett üregben fogják megtartani, mely
nek befogadó képessége oly nagy, 
hngy 4000 ember kényelmesen elfár 
benne. Az ünnepség ntán a barlang 
szebb részeit acetylénes magnézium 
világítás mellett fogja a rendezőség 
az ünneplő közönségnek bemutatót. 
A visszau azás 20 án délelőtt fel 10 
órakor lesz Sziu állomásról.

— Kedden tárgyalja a Tábla 
dövényi apagyilkosságot. A deb 
receni ítélőtábla kedden tárgyalja 
Majoros Lajosnak a dövényi apagyil
kos fiának bűnügyét, kit a miskolci 
törvényszék tudvalevőleg erős felin 
dulásban elkövetett szát dékos ember
ölés büntette miatt másfel évi fog 
házbünteté3re ítélt. Az ítéletet a ki
rályi ügyész támad'a meg felebbe 
zéssel.

Az ifjúsági bizottság ülése.
Az északi labdarugó feerüiet ifjúsági 
bizottsága augusztus 22 én, szerdán 
délután 6 órákor a szövetség hivata. 
los helyiségében ülést tart.

Értesítjük Nliskolcz 
város é s  vidéke

é. közönségét, hogyn.

Wlegay- c u k r á sz d a  
m e lle tt  lévő

az elárnsitás

k edden , 
fo lyó  hó 2 1

lén
reggel 8 órakor kezdődik.

0 . 0oo
Miután ezúttal kéri 
a cég a t. közönség 
szives pártfogását, 
egyben tisztelettel 
bejelenti a cég, 
hogy üzleti elve az 
lesz, hogy a t. vá
sárló közönségnek 
a legszebb és leg
finomabb árukat 
nyújthassa a legol
csóbb árak mellett.
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SPORT.
A Miskolczi Sport Egyesület
országos tenniszversenyei.

Augusztus 23 án, csütörtökön kez
dődő négy napon át fog lezajlani a 
Miskolczi Sport Egyesület országos 
teuniszversenye az egyesület nép- 
kerli tenniB'/pályáiD. A versenyek, 
mint már jeleztük, nagyaráuyuak 
lesznek, mert azokon a főváros és a 
vidék minden számottevő verseny- 
játekosa fog rósztvenni. VároBUoknak 
a tenniszsportot kedvelő immár te
kintélyes számú közönsége előtt egy 
olyan sportesemény áll, mely eiőre- 
láthalóan nemcsak kellemessé, hanem 
emlékezetessé is fogja tenni e ver
senyek négy napját.

A nevezéseket a mai számunkban 
terveztük kő readni, tekiutve azon
ban, hogy 21 ón van a nevezési zár
lat és számos nevezés még nem ér 
kezelt be. csak legközelebbi lap 
számunkban fogjuk a versenyben 
résztvevők neveit közölhetni-.

A versenyek egyik legérdekesebb
jének minden esetre a női egyes 
verseny Ígérkezik, melyben W ldner 
Károlynó tüzérezredesnó (Debrecen) 
feltét énül indul a műit évben Daisy 
Gandoa angol verseny játékosuővel 
szemben, nehéz küzdelem ntán nyert 
országos bajnoksága megvédéséért.

Ha hozzátesszük, hogy a verseny 
számban ez eddigiek szerint Petrikné 
Gaal Síri (Diósgyőr) a nálunk ked
velt kiváló verseuyjátókosDŐ, Kovács 
Évibe és Frankfurter Ilonka (Miskolc) 
és Virányi Erzsiké (Kisvárda) Ra- 
Bzinkó .bajnoknője“ fognak bizonyo
san részt venni, joggal mondhatjuk, 
hogy ez a vereenyszám sok szépet 
igór.

A verseny másik érdekessége a 
Felsőmagysrország bajnokságáért vi 
vacdó küzdelem lesz. Erre a bajnok
ságra Nőmet Gjörgy, a MSE neveltje 
és büszkesége és ma már ország
szerte ismert mesteijátékosunk a 
favorit, azonban, mert e versenyben 
Várady Szabó Andor hnszárhadnagy 
.Tiszántúl* ez évi bajnoka lesz Nó- 

I met riválisa és egy regi jó verseny- 
i játékos: Láhser Ká mán is beneve- 
; zett e versenyre, aligha tévedünk, ha 

ezt a versenyszámot a miskolciak 
: szempontjából érdekfesziiőnek jelez

zük, mert mi Nemet György re tippe- 
j lünk ellenfelei kiválósága és jó hire 

dacára is.
N :m kevésbé érdekes lesz az ifjú

sági háziverseny sem, melyben a 
MSE fin és leány játékosai fognak 
levizsgázni. V n nehány sokat ígérő 
ifjn tenniszpályánkoa, akik egyikéröl- 
másikáról elmondha jnk, hogy a .jövő 
bajnokai*. A szü öknek és a nagy
kő/ önsógnek öröme fog telni : látni 
fogja a porondon a jövő kiválóságait.

Az egyesület igazgatósága nagy 
munkát fejt ki a versenyek sikere 
érdekében. A főváros és a vidék 
különféle egyesületeivel állandó kon
taktusban van és eredményt ígér 
nagy munkája.

A versenydijak szépen gyűlnek. 
A MAL Szövetség és Rakovszky Ist
ván, a szövetség elnöke, egy egy 
szép'dijat küldöttek a verseny re. A 
versenydijakat a jövő héten fogják 
kiállítani.

A vasárnapi és hétfői körmér
kőzések. A vasgyári tűzoltó testület 
d jaiert vasárnap es hétfőn rendezik 
meg a körmérkőzéseket. Az elörnér 
közéseket vasárnap a népkerti pályán, 
a döntőt pedig hétfőn a vasgyári 
pályán játszák le. Négy csapat vnsz 
részt a körmérkőzésen: a DVTK, 
DAC, MMTE, MKASE 

A Kassai AC—Miskolczi VSC 
mérkőzés nem mindennapi élvezetet 
ígér a futball híveinek. A Vasút


